

全民健身系列活动邀您参加

□记者 王辉

本报讯 9月24日上午,从市教体局传来消息,2021年庆国庆全民健身系列活动开始报名。

据市教体局群众体育科工作人员肖瑶介绍,活动设有钓鱼、乒乓球、青少年网球和游泳四项赛事。其中,钓鱼比赛时间为10月1日,地点设在西环路湛河桥至新华区焦店镇政府对面湛河桥之间河段,限报240人(120队,每队2人),全市广大钓鱼爱好者均可报名。报名时间:9月30

日前。联系方式:徐占军15516001399,何顺利18637593311。10月1日上午8:20前到焦店镇政府对面湛河桥报到。

乒乓球比赛10月2日至4日在市体育中心体育馆副馆举行,分团体赛和嘉宾组单打比赛。各县(市、区)、市直各行政事业单位、各大中型企业乒乓球爱好者可报名参加。团体比赛仅接受单位报名,不限队数和性别,每队运动员可报4人。9月27日前发电子邮件至33547486@qq.com或电话报名均可。联系方式:孙老师13403753330,巫老

师13592195606。

青少年网球比赛10月4日至7日在市体育中心网球场举行。年龄规定如下,标准网球(100%气压)组:2007年1月至2008年12月出生;绿色网球(75%气压)组:2009年1月至2010年12月出生;橙色网球(50%气压)组:2011年1月至2012年12月出生;红色网球(25%气压)组:2013年1月以后出生。年龄符合要求的我市籍公民均可报名参加。参赛运动员在比赛期间,必须随身携带本人身份证以备检查。各参赛队或参赛队员9月30日前将报名表以电子邮

件形式发送至2607756306@qq.com。联系方式:何教练19939093257(微信同号)。

游泳比赛时间及地点如下:少儿组10月15日下午6:30举行,成人组10月16日下午3:00举行,比赛地点均在全市五环游泳俱乐部游泳馆。65岁以下、具有一定游泳技术水平、经县级以上医院体检身体健康者均可报名参加,所有报名参赛者均有纪念品。参赛选手须在10月14日17:00前在全市五环游泳俱乐部前厅报名。联系电话:0375-2200666、2283500。



秋雨

9月24日上午11时许,在新华区光明路小学附近,刚放学的孩子们纷纷撑起雨伞。当天,气象部门发布暴雨橙色预警,我市出现降雨天气。

本报记者 张鹏 摄

考研网上预报名启动

□记者 傅纪元

本报讯 市招办9月24日发布消息,2022年考研网上预报名时间为9月24日至27日9:00至22:00,正式网上报名时间为10月5日至25日同一时段。考生可登录“中国研究生招生信息网”按要求报名,网上预报名阶段的报名信息同有效报名信息,考生无需重复填报。

市招办提醒,网上报名时间充裕,请考生合理安排报名时间,错峰报名,避开报名初期、末期高峰,以免网络拥堵而影响报名;报名时间不分先后,我省各报考点均不做报考人数限制。考研报名一般包括网上报名和网上确认(现场确认)两个阶段。所有参加硕士研究生招生考试的考生均须进行网上报名,并在网上或到报考点现场确认网报信息和采集本人图像等相关电子信息,同时按规定缴纳报考费。

河南城建学院和平顶山学院的应届本科毕业生应选择市招办报考点进行网上报名和网上确认;其他考生(含往届生、成人教育应届本科毕业生、自学考试和网络教育等届时可毕业本科生)应选择本人户口或居住证所在地省辖市或有关省直管县(市)招生考试机构指定的报考点进行网上报名和网上确认。选择居住证所在地指定报考点的,确认时还需提交河南省居住证。

清查

9月24日上午,在市区开发二路中段一家药店里,高新区市场监督管理局的工作人员正在检查药品的生产日期。近日,该局工作人员对辖区药店进行突击检查,对个别药店销售的过期药品进行暂扣,并依法对销售者进行处罚。

本报记者 彭程 摄



建开路口路不平 建设路上车难行

市政部门:回填加固正在进行 三四天后可恢复

□记者 刘蓓

本报讯 9月22日上午8点,正是早高峰,沿市区建设路自西向东行驶的司机朋友很焦心,他们的车从光明路一直堵到开源路。“建开岗很不好走,一个绿灯只能过去几辆车。”市民赵先生在车里抱怨道。9月23日中午,建开路口崎岖的路面已开始修复。

9月22日上午9点4分,站在建设路与开源路交叉口向西望,车辆拥堵,看不到头。过了建设路与光明路交叉口往西,车辆才渐渐减少。在建设路与开源路交叉口,由于施工,路面中间被挖开了一个大沟,虽已回填,上面还铺了一层厚厚的铁板,但车辆行至此

处都需减速,特别是小轿车,即使减速行驶,依然让人感到颠簸。由于行驶缓慢,在这个路口,一个绿灯仅能通过约10辆车。

在一旁执勤的市公安局交警支队卫东大队一交警说:“这种现象已经持续20天了。”他表示,建开路口地处市中心,附近车多人多,本来就极易拥堵,再加上市热力公司施工,拥堵更是家常便饭,“希望有关部门尽快将路中间这个沟填平”。

据市公安局交警支队新华大队负责人尹成学介绍,9月22日一早,他就发现从迎宾路与建设路交叉口自西向东路口特别拥堵,“还以为前面出了事故,一直往东走到建开路口才发现

症结”。

9月22日中午12点,在开源路北段的施工围挡门口,停着一辆市自来水公司的施工车。一名施工人员表示,目前这里的施工单位仍是市热力公司,具体路面应该由谁回填,他也不清楚。

9月23日中午,在建开路口,崎岖路面已被反光锥阻隔,市政维修管理队相关施工人员正对路面进行回填加固。9月24日上午,据市政维修管理队卫队长介绍,路面混凝土已经注入填平,还需要三四天时间养护,之后可暂时撤除围挡通车,待养护期达到后再加铺一层柏油路面,就全部施工完毕,市民才可正常通行。

新闻短波

9月24日上午,市人才交流中心,市双拥办、平顶山军分区政治工作处、市人社局牵头举办了2021年平顶山市随军家属推荐就业双选会。据悉,此次有43家单位参会,提供就业岗位1000余个,职位涉及市场营销、人力资源行政、财务、审计、税务、教师等类别。(杨元琪)